
Подключение датчиков температуры 
  
Проводной датчик подключается к специальному входу контроллера. Если требуется контролировать 
несколько датчиков, их нужно собрать в один шлейф и подключить этот шлейф ко входу контроллера. 
При подключении необходимо соблюдать следующие рекомендации: 
  

 Всего можно подключить до 10 / 15 датчиков (в зависимости от прибора); 
 Датчики подключаются на один шлейф параллельно друг за другом; 
 Удаленность последнего датчика в шлейфе не может превышать 100 м; 
 Максимально допустимое расстояние датчика от шлейфа — 0,7 м; 
 Минимально допустимое расстояние между точками подключения датчиков в шлейфе — 0,2м; 
 Нельзя прокладывать шлейф с датчиками в одном кабельном канале с электропроводкой 

помещения; 
 Датчики подвержены импульсным сетевым помехам. 

  

 
 
Подключение трехпроводного датчика 
  
Трехпроводной датчик подключается по двухпроводной схеме: при таком подключении необходимо 
соединить вместе черный и красный провод и подключить их к проводу шлейфа на контакт 5, а желтый 
провод подключить к проводу шлейфа контакт 6. 
 
 
 
  

 
  

 
 
 



Подключение двухпроводного датчика 
  
Необходимо синий провод подключить к минусовому проводу шлейфа, а коричневый провод 
подключить к сигнальному (плюсовому) проводу шлейфа. 
  

 
  
  

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 



 
 


